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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

Seduta del 26 Settembre 2008 

VERBALE N. 45 

L’anno duemilaotto, il giorno di venerdì ventisei del mese di  Settembre alle ore 

9,40 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 

pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 

del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare  

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Raffaele Di Mauro, 

coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio l’ 

Assessore: Galli Leonardo. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 18 

Consiglieri:  

Berchicci Armilla Figliomeni Francesco Paoletti Sergio 

Ciocca Giulio Giuliani Claudio Pietrosanti Antonio 

Corsi Emiliano Mariani Antonia Platania Agostino 

Di Biase Michela Marinucci Cesare Tedesco Cheren 

Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo Tesoro Alfonso 

Fannunza Cecilia Orlandi Antonio Vinzi Lorena 

 Risultano assenti i Consiglieri: Di Matteo Paolo, Flamini Fabrizio, Mastrantonio 

Roberto, Recine Alberto, Rosi Alessandro, Rossetti Alfonso e Valente Biagio. 

 Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Berchicci Armilla, Di Biase Michela, Ciocca Giulio invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 
 
 Alle ore 9,45 entra in aula il Consigliere Flamini Fabrizio. 
  
(O M I S S I S) 
 

RISOLUZIONE N. 12 
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Sistema di allarme antintrusione negli edifici scolastici 

 

Premesso 

 

Che il Consiglio del Municipio Roma VII, su proposta della IV Commissione, in data 29 

Settembre 2005, approvò la Risoluzione n.31 in merito ai sistemi di allarme 

antintrusione negli edifici scolastici del territorio municipale; 

 

Accertato 

 

Che nel corso di questo anno 2008 si sono verificati ripetuti furti ed atti vandalici 

(specificatamente nella Scuola “Sibilla Aleramo” per tre volte a distanza di qualche 

giorno nel mese di luglio c.a.); 

 

Considerato 

 

Che tali intrusioni oltre al danno patrimoniale per furti di materiale didattico e 

attrezzature informatiche e audiovisive, la rottura di armadi e arredi, comportano anche 

spreco di risorse finanziarie per i conseguenti interventi di riparazione e manutenzione 

degli edifici scolastici interessati; 

 

Tenuto conto 

 

Che i tempi di ripristino delle sedi scolastiche interessate comportano altresì disagio 

per l’utenza (spostamento di classi in altra scuola o turnazioni) 

 

Visto il parere favorevole della IV Commissione espresso nella seduta del 6 Agosto 

2008          

      

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII 

 

RISOLVE 

 

Di chiedere al Sindaco ed agli Assessori Comunali preposti ai Lavori Pubblici, alle 

Scuole ed al Patrimonio, di attivare i provvedimenti necessari per la dotazione di 

sistemi di allarme antintrusione negli edifici scolastici, al fine di evitare il ripetersi di altri 

furti ed atti vandalici nelle scuole del territorio municipale. 

 

 
 

 

 Non sorgendo osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei 
modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità. 
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           Assume il n. 12. 

 (O M I S S I S) 
 
 
 

Il PRESIDENTE 
(Cesare Marinucci) 

 

                                                                                           IL SEGRETARIO 
                                                                                                   (Dr. Raffaele Di Mauro) 

    


